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Frissítés: 

A Déli pályaudvart érintő vonalakon a vonatok többsége menetrend szerint közlekedik. Néhány hajnali,
kora reggeli vonat esetében még előfordulhat 10-15, esetenként 15-30 perccel hosszabb menetidő.

Az alábbi vonatok rövidebb útvonalon járnak:

A Déli pályaudvarról Nagykanizsára vasárnap 5:05-kor induló sebesvonat (18510) rövidebb útvonalon, csak
Székesfehérvártól közlekedik. Odáig az utasok a Déliből Székesfehérvárra 5:10-kor induló Z30-as vonattal
(4520) utazhatnak. Székesfehérváron biztosítják az átszállást.

A Déli pályaudvarról Ajkára 7:40-kor induló Bakony InterCity (IC902) rövidebb útvonalon, csak
Székesfehérvártól közlekedik. Odáig az utasok a Déliből Balatonszentgyörgyre 8:05-kor induló Déli->parti
InterRégió vonattal (18502) utazhatnak. Székesfehérváron biztosítják az átszállást az IC-re. Pályafelújítás miatt az IC
helyett pótlóbusz közlekedik Várpalota és Ajka között. [1]

Frissítés: 

22:40-re befejezték a felsővezeték helyreállítását Kelenföldnél, így megindulhatott a vonatforgalom Budapest-
Kelenföld állomás és a Déli pályaudvar között.

A Tapolcáról a Déli pályaudvarra tartó Kék Hullám InterCity (19701) és a Keszthelyről a Déli pályaudvarra tartó,
Székesfehérvárról 23:03-kor továbbindult Balaton InterCity (1871) már teljes útvonalon közlekedik. Egyes vonatok
azonban még éjszaka Kelenföldig közlekednek, illetve onnan indulnak.
A BKK szombat éjfélig még elfogadja a vasúti jegyeket, bérleteket a 139-es buszokon Kelenföld (Sasadi út) és a Déli
pályaudvar között, valamint az M2 metrón a Keleti és Déli pályaudvarok között és az M4 metrón.
A késések fokozatosan csökkennek. Vasárnap kora reggelre állhat helyre a menetrend a Budapest-Győr-
Hegyeshalom, a Budapest-Székesfehérvár-Nagykanizsa, a Budapest-Székesfehérvár-Tapolca, a Budapest-
Székesfehérvár-Veszprém-Szombathely és a Budapest-Pusztaszabolcs-Pécs vonalakon.

A Székesfehérvárról a Déli pályaudvarra tartó, Budapest-Kelenföldről 16:42-kor elindult Z30-as vonat (4523)
áramszedője letört Kelenföld állomás közelében. A jármű elzárja Kelenföld és a Déli pályaudvar közötti
összeköttetést, és leszakadt a felsővezeték is.
A helyreállítás várhatóan késő éjszakáig, hajnalig tart, ezért addig már nem közlekednek vonatok a Déli és
Kelenföld állomás között!
A BKK elfogadja a vasúti jegyeket, bérleteket a 139-es buszokon Kelenföld (Sasadi út) és a Déli pályaudvar
között, a M2 metrón a Keleti és Déli pályaudvarok között és az M4 metrón. 
Továbbá pótlóbuszok is szállítják az utasokat Kelenföld (Etele tér) és a Déli pályaudvar (139-es busz
megállója) között.

A késések és torlódások csökkentése érdekében, a motorvonatokat Kelenföldről fordítják vissza Székesfehérvár,
Pusztaszabolcs és Tatabánya felé, illetve felől (ezek az elővárosi vonatok, Déli->parti InterRégió, Katica
InterRégió vonatok). A gyorsabb visszafordítás érdekében Székesfehérvár és Kelenföld között nem
közlekednek a hagyományos kocsikból álló vonatok. Azok Tapolca, Balafonfüred, Siófok, illetve
Várpalota irányából, irányába csak Székesfehérvárig, illetve Székesfehérvártól közlekednek.

Elmaradó vonatok:

A Balatonfüredről a Déli pályaudvarra 20:23-kor induló Vízipók InterRégió vonat (19721) nem közlekedik.
Az alábbi vonatok a korábbi tájékoztatással ellentétben mégis közlekednek, mert a Déli és Kelenföld között
újraindult a forgalom:
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A Székesfehérvárról Balatonfüredre 22:59-kor induló, a Balatonfüredről Székesfehérvárra 01:58-kor és
03:50-kor induló Bagolyvonatok (19758, 19729, 19789) nem közlekednek.
A Budapest-Győr-Hegyeshalom, a Budapest-Székesfehérvár-Nagykanizsa, a Budapest-Székesfehérvár-Tapolca, a
Budapest-Székesfehérvár-Veszprém-Szombathely és a Budapest-Pusztaszabolcs-Pécs vonalakon jelentősen
megnövekvő menetidőkre, 60-120 perccel, esetenként akár ennél is hosszabb eljutási időkre, kimaradó
vonatokra kell számítani.

A Budapest-Győr-Hegyeshalom és a Budapest-Pusztaszabolcs-Pécs vonalak Kelenföld és Keleti pályaudvar
közötti szakaszán továbbra is közlekednek a vonatok. Valamint a Balaton és a keleti országrész (Miskolc,
Szolnok, Debrecen, Szeged) közötti vonatok közlekedhetnek a Székesfehérvár-Kelenföld szakaszon is.

Utasaink elnézését és türelmét kérjük! 
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